

Рецензія

на освітньо-наукову програму «Професійна освіта»

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти

за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника

Нині у складних умовах сьогодення важливою є професійна діяльність освітян, науковців щодо розбудови українського суспільства на засадах людиноцентризму та забезпечення якості освіти. У зазначеному контексті, особливого значення набуває підготовка конкурентоспроможних, висококваліфікованих науково-педагогічних працівників, які здійснюватимуть науково-дослідну, організаційно-експериментальну, управлінську та проектну діяльність у сфері професійної освіти. Тому рецензована освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями), галузь знань 01 Освіта/Педагогіка, що спрямована на підготовку докторів філософії відповідно до запиту регіону у сфері освітньої діяльності, є на часі.

Програма розрахована на 4 роки навчання й передбачає 60 кредитів ЄКТС, що відповідає вимогам законодавства до навчального навантаження для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Обсяг обов'язкових компонентів ОНП складає 42 кредити ЄКТС, вибіркового компонентів – 18 кредитів ЄКТС, що становить 30% і повною мірою відповідає встановленим нормативним вимогам.

Теоретичний зміст предметної області: концептуальні та методологічні засади у сфері професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти, а також підготовки відповідних педагогічних кадрів для неї. *Об'єкти діяльності:* методологічні підходи, теоретичні засади, традиційні та інноваційні педагогічні технології, явища, процеси у закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти та комплексні проблеми підготовки педагогічних кадрів для цих закладів, розвиток професійної та фахової передвищої освіти в Україні та за кордоном.

Навчальний план освітньо-наукової програми містить перелік та обсяг навчальних дисциплін, послідовність їх вивчення, форми проведення навчальних занять та їх обсяг, графік навчального процесу, форми поточного і підсумкового контролю.

Освітньо-наукова програма «Професійна освіта» має чітко сформульовані цілі, які корелюють із місією та стратегією Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, зафіксованих у «Стратегії розвитку Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника на 2020-2027 рр.». Зміст освітньо-наукової програми має чітку структуру, а освітні компоненти складають логічну взаємопов'язану систему та у сукупності дозволяють досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Варто зазначити, що основний акцент у програмі визначається предметним фокусом освітнього профілю, що передбачає формування професійних компетентностей майбутніх докторів філософії, необхідних для здійснення дослідницької, практичної та викладацької діяльності у сфері професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти, а також підготовки відповідних педагогічних кадрів для неї.

Узагальнюючи вище зазначене, вважаємо, що освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями), галузь знань 01 Освіта/Педагогіка має цілісний, завершений характер, відповідає вимогам нормативно-правових документів і критеріям забезпечення якості вищої освіти, відображає сучасні підходи до професійної підготовки висококваліфікованих, інтегрованих у європейський та світовий освітній простір докторів філософії, здатних до дослідницько-інноваційної, науково-педагогічної, організаційно-експериментальної, проектної діяльності, спроможних продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми відповідного змісту, набуття ними загальних і фахових компетентностей у галузі професійної освіти та може бути рекомендована для впровадження у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
завідувач відділу змісту і технологій
педагогічної освіти
Інституту педагогічної освіти
і освіти дорослих імені Івана Зязюна
НАПН України



Мирослава ВОВК

С Т В Е Р Д Ж У Ю :
Завідувач відділу кадрів
Інститут педагогічної освіти і
освіти дорослих імені
Івана Зязюна НАПН України